



കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാല
 എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയറുടെ കാര്യാലയം
 കേളപ്പള്ളി കോളേജ് ഓഫ് അഗ്രി. എഞ്ചിനീയറിംഗ് ആന്റ് ടെക്നോളജി, തവന്തൂർ
 Ph: 0494-2968258, Website: www.kau.in/tenders. E-mail: edtavanur@kau.in



ഇ-ദർഘാസ് പരസ്യം നമ്പർ 6/2022-23

കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാല വൈസ് ചാൻസലർക്കു വേണ്ടി എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ, എഞ്ചിനീയറിംഗ് ഡിവിഷൻ, തവന്തൂർ താഴെ പറയുന്ന പ്രവൃത്തിക്ക് കേരള പൊതുമരാമത്ത്/ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത അംഗീകൃത കരാറുകാരിൽ നിന്ന് പേരെഴുതി മുദ്രവെച്ച ദർഘാസുകൾ ക്ഷണിച്ചു കൊള്ളുന്നു.

ക്രമ നം.	പ്രവൃത്തിയുടെ പേര്	ഏകദേശ അടങ്കൽ തുക (രൂപ)	നിരത ദ്രവ്യം (രൂപ) (2.50%)	കാലാവധി	ദർഘാസ് വില + 18% വിൽപ്പന നികുതി ഉൾപ്പെടെ (രൂപ)
1	കെ സി എ ഇ ടി തവന്തൂരിലെ കെ വി കെ മലപ്പുറത്ത് Augmentation of natural enemies for pest management in rice eco systemത്തിനു വേണ്ടി ട്രെയ് നീസ് ഹോസ്റ്റലിനു മുകളിൽ ഷീറ്റ് വിരിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾ	5,50,620/-	13,800/-	2 മാസം	1300/-

കരാറുകാർക്ക് ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ട യോഗ്യത:

ക്രമനമ്പർ 1 : 'ഡി' ക്ലാസും കൂടുതലും

പി. ഡബ്ല്യു.ഡി / ഇറിഗേഷനിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത കരാറുകാരായിരിക്കേണ്ടതാണ്.

ബി, സി ക്ലാസ്സുകളിൽ മാറ്റം വരുത്തിയ കരാറുകാർക്ക് അതാതനുസരിച്ചുള്ള ടെണ്ടറുകളിൽ പങ്കെടുക്കാവുന്നതും ആയതിന്റെ ബാക്കി ഡെപ്പോസിറ്റ് തുക അടച്ചതിന്റെയും മറ്റു രേഖകളുടെയും സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ കോപ്പികൾ ടെണ്ടറിനോടൊപ്പം ഹാജരാക്കേണ്ടതുമാണ്.

ഇ - ദർഘാസ് വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്ന തീയതി	ഇ - ദർഘാസ് അപേക്ഷിക്കാവുന്ന അവസാന തീയതി	ഇ - ദർഘാസ് തുറക്കുന്ന സമയം
ക്രമ നമ്പർ 1 23/03/2023 പകൽ 4.30 മണി	ക്രമ നമ്പർ 1 30/03/2023 പകൽ 4.00 മണി	ക്രമ നമ്പർ 1 03/04/2023 പകൽ 11.00 മണി

ദർഘാസ് വിൽപന :-

ടെൻഡർ ഫോമും ടെൻഡർ ഷെഡ്യൂളും റേറ്റ് രേഖപ്പെടുത്തേണ്ട ഷീറ്റും കരാറുകാർക്ക് കേരള ഗവൺമെന്റിന്റെ ഇ-പ്രോക്യൂർമെന്റ് സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാണ്. കരാറുകാർ ദർഘാസുകൾ ഓൺലൈനായി സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ദർഘാസ് രേഖകൾ www.etenders.kerala.gov.in എന്ന സൈറ്റിൽ നിന്നും ഡൗൺലോഡ് ചെയ്ത് എടുക്കാവുന്നതും പൂരിപ്പിച്ച ടെൻഡർ ആവശ്യമായ മറ്റു രേഖകൾ സഹിതം ഇന്ത്യൻ തപാൽ സർവീസിന്റെ രജിസ്ട്രേഡ് തപാലിലോ/ സ്പീഡ് പോസ്റ്റിലോ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.

ടെൻഡർ ഫോമിന്റെ നിശ്ചിത വിലയും നിരത ദ്രവ്യവും എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയർക്ക് എസ് .ബി. ഐ കുറ്റിപ്പുറം ബ്രാഞ്ചിൽ ഇ-ദർഘാസ് വഴി ഓൺലൈനായി സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ടെൻഡർ ഫോമിന്റെ വില, EMD - എന്നിവ പണമായോ ചെക്കായോ സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല . പൂരിപ്പിച്ച ടെൻഡർ ഫോമും മറ്റു അനുബന്ധ രേഖകളും കരാറുകാരന്റെ ലൈസൻസിന്റെ ഫോട്ടോകോപ്പിയും (കാലാവധി കാണിക്കുന്ന പേജ് അടക്കം) അതിനോടൊപ്പം ജി.എസ്.ടി. രജിസ്ട്രേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റിന്റെ കോപ്പിയും, ഇന്ത്യൻ തപാൽ സർവീസിന്റെ രജിസ്ട്രേഡ് തപാൽ / സ്പീഡ് പോസ്റ്റ് വഴി മേൽ കാണിച്ച നിശ്ചിത സമയത്തിനുള്ളിൽ എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ, കെ.എ.യു. എഞ്ചിനീയറിംഗ് ഡിവിഷൻ, കെ.സി.എ.ഇ.ടി., പി.ഒ. തവന്തൂർ, മലപ്പുറം, പിൻകോഡ് - 679 573 എന്ന വിലാസത്തിൽ ലഭിച്ചിരിക്കേണ്ടതാണ് . ടെൻഡർ അടക്കം ചെയ്ത കവറിനു മുകളിൽ കരാറുകാരന്റെ പൂർണ്ണ മേൽവിലാസവും പ്രവർത്തിയുടെ പേരും, ക്രമ നമ്പരും കാണിച്ചിരിക്കേണ്ടതാണ്. നിശ്ചിത സമയത്തിനുള്ളിൽ ലഭിക്കാത്ത ടെൻഡറുകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.

തൊഴിലാളി സഹകരണ സംഘങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്ന ദർഘാസിനോടൊപ്പം സംഘത്തിന്റെ പേരിൽ പി.ഡബ്ല്യു.ഡി. യിൽ നിന്നും ലഭിച്ചിട്ടുള്ള അതതു ദർഘാസ് തുകയ്ക്ക് അനുസരിച്ചിട്ടുള്ളതോ കൂടുതലോ ഉള്ള ലൈസൻസിന്റെ കോപ്പി, കാലാവധി കാണിക്കുന്ന പേജ് ഉൾപ്പെടെ അടക്കം ചെയ്യേണ്ടതും അനുബന്ധ രേഖകളുടെ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ പകർപ്പുകളും കൂടാതെ അവരുടെ കൈവശമുള്ള എല്ലാ ജോലികളുടെയും വിശദ വിവരങ്ങളും അടങ്ങിയ ലിസ്റ്റ് സഹകരണ സംഘം അസി. രജിസ്ട്രാറുടെ സർട്ടിഫിക്കറ്റിൽ ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ടതാണ്.

ദർഘാസ് വില നിരത ദ്രവ്യം എന്നിവയിൽ യാതൊരുവിധ ഇളവുകളും അനുവദിക്കുന്നതല്ല. ദർഘാസുകളോടൊപ്പം **200/-** രൂപയുടെ **കേരള മുദ്രപത്രത്തിൽ പ്രാഥമിക ഉടമ്പടി ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ടതാണ്.** കേരള പി.ഡബ്ല്യു.ഡി. യിലെയും കാർഷിക സർവ്വകലാശാലയിലേയും എല്ലാ നിബന്ധനകളും കൂടാതെ കേരള സർക്കാർ ഉത്തരവ് ജി ഒ (പി) നമ്പർ **03/5/Fin തീയതി 05/01/2015 പ്രകാരമുള്ള നിബന്ധനകളും** ഈ ദർഘാസിനു ബാധകമായിരിക്കും.

ജി.എസ്.ടി. സംബന്ധിച്ച എല്ലാ സർക്കാർ തീരുമാനങ്ങളും ഈ ടെൻഡറിന് ബാധകമായിരിക്കും.

(ഒപ്പ്)

എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ
(ബഹു. വൈസ് ചാൻസിലർക്കു വേണ്ടി)

തീയതി: 20/03/2023
നം: ഇഇ 234/2019